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TP Descendeur de spéléologie

Nom :…………………………………………Classe : ……… 

                                                               Date : ……… Note:               /20
ANALYSE DES PIECES

1. Cliquer sur l’icône [image: image11.wmf] pour lancer SolidWorks.

2. Cliquer sur l’icône [image: image2.bmp] puis sur [image: image3.png]»

Mes documents



  puis sur   [image: image4.png]


 puis sur [image: image5.png]W Descendeur Spéléologie



  pour charger le fichier SolidWorks du Descendeur de spéléologie.

3. Cliquer sur l’icône [image: image6.bmp] située tout en haut à droite de l’écran pour réduire la fenêtre.

4. Cliquer sur l’icône [image: image7.png]


  située sur l’écran pour lancer le TP.

5. Les poulies du descendeur sont-elles fixes ou tournent-elles lors de l’utilisation du Descendeur de spéléologie ?

…………………………………………….                                                                        /2

6. A l’aide de SolidWorks et du dessin d’ensemble vous allez compléter la nomenclature ci-dessous.

· Pour trouver la désignation vous allez cliquer sur le nom d’une pièce dans l’arbre de construction, sur la partie graphique la pièce sélectionnée devient verte.

· Pour la colonne nombre observer dans l’arbre de construction les pièces identiques.

· Pour la matière retourner dans le TP et relire ce qui est écrit dans la présentation. Vous devez écrire soit « acier inoxydable » soit « alliage d’aluminium »
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                    /5

7. Colorier sur le dessin d’ensemble dans toutes les vues où elles sont visibles, la Poulie supérieure en rouge et le Doigt en bleu.                                                                                                                                               /2

8. Pour quelles raisons a-t-on choisi comme matière « acier inoxydable » et « alliage d’aluminium » ?

………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………              /2

9. Dimension de la clé pour le desserrage de l’écrou :

…………………..





                       /1

10. Une fois l’écrou démonté, le flasque et la poulie sont-ils toujours assemblés ?

……………………………….……………..                                              /2

11. Dimension de la clé pour le desserrage de la vis :

…………………..                                                                                       /1

12. La vis était vissée dans le flasque ou la poulie ?

……………………………………….                                                        /2

13. Quel est le rôle de l’écrou au niveau de l’assemblage du flasque et de la poulie ?

………………………………………………………………………………………………………              /2

14. Ecrivez la désignation normalisée de la vis.

……………...…………………………………………………………………………………..……             /2

15. Quelle est la longueur filetée normalisée de la vis ? ………………….




           /1

16. La vis est-elle normalisée ou non ? ………………………………………………..


           /1

17. Comment est monté le Doigt sur le flasque fixe ?

………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………….                     /2

18. Le montage du Doigt sur le flasque fixe est-il démontable ?

……………………………………….                                                        /2

19. Indiquer par une croix la nature des surfaces coloriées du Doigt.

	
	Plane
	Cylindrique
	Conique
	Sphérique



	Verte
	
	
	
	

	Rouge
	
	
	
	

	Bleu clair
	
	
	
	

	Jaune
	
	
	
	

	Bleu foncé
	
	
	
	

	Marron
	
	
	
	

	Violet
	
	
	
	


                                    /3

20. Dessin à main levée du Doigt, en vue de droite et perspective à compléter, dans sa forme avant montage.   

/3

[image: image8.wmf]
21. Le rivet est-il démontable ?

……………………………………….                                                        /2

22. Le rivet réalise-t-il un assemblage ou une liaison entre les pièces ?

……………………………………….                                                        /2

23. Quel est le type de rivet utilisé sur le Descendeur ?

……………………………………….                                                        /2

24. D’après le dessin ci-dessous, du rivet avant déformation, dessiné à l’échelle 2 : 1 écrivez la désignation du rivet.

[image: image10.png]



    


………………………………………..                                       /2

25. Compléter, à main levée, la représentation du rivet après déformation.



                       /2

[image: image9.wmf]
26. Indiquer par une croix si ces assemblages sont démontables ou indémontables.                                            /3

	
	démontable
	indémontable

	Par soudure
	
	

	Par boulon
	
	

	Par goupille
	
	

	Par insert
	
	

	Par pincement et vis d’assemblage
	
	

	Par clipsage
	
	


27. Indiquer des noms de pièces de votre environnement quotidien qui sont démontables et indémontables.

· Démontables : …………………………………………….…………………………………..

· Indémontables : …………………………………………………….………………………              /2

Total sur 48 : ……………………
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